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Na podlagi  56. člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07– ZVS – UPB2, 
23/07-popr., 41/07-popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10-ZUPJS in 57/12) in 27. člena Statuta 
Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 40/00, 30/01, 29/03 ter Uradni list RS, št. 90/05, 
67/06 in 39/08) je Občinski svet Mestne občine Koper na seji dne 28. maja 2015 sprejel 
naslednji 
 
 

S K L E P 
 
 
Občinski svet Mestne občine Koper daje pozitivno mnenje k imenovanju NEVE TOMAŽIČ, 
roj. 3.8.1972, univ. dipl. socialne delavke, za direktorico Obalnega doma upokojencev Koper.  
 

2. 
 

Ta sklep velja takoj. 
 

O b r a z l o ž i t e v : 
 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji redni seji dne 27. maja 
2015 obravnavala predlog za izdajo mnenja k imenovanju direktorice Obalnega doma 
upokojencev Koper. 
 
V skladu s 56. členom Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07– ZVS – UPB2, 
23/07-popr., 41/07-popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10-ZUPJS in 57/12), direktorja javnega 
socialno varstvenega zavoda, katerega ustanoviteljica je Republika Slovenija, imenuje svet 
zavoda s soglasjem ministra, pristojnega za socialno varstvo, po predhodnem mnenju 
pristojnega organa lokalne skupnosti, v kateri ima zavod sedež. Mandat direktorja traja pet 
let. 
 
Svet zavoda Obalnega doma upokojencev Koper je na svoji 8. seji, dne 5.5.2015, s sklepom 
št. 8.2.1 za direktorja zavoda imenoval Nevo Tomažič, univ. dipl. socialno delavko. 
 
Neva Tomažič, roj. 3.8.1972 v Kopru, je leta 1995 pridobila višjo strokovno izobrazbo ter 
strokovni naziv socialna delavka na Visoki šoli za socialno delo Univerze v Ljubljani. Študij je 
nadaljevala na Fakulteti za socialno delo Univerze v Ljubljani ter leta 1998 pridobila visoko 
strokovno izobrazbo ter strokovni naziv diplomirana socialna delavka, leta 2006 pa 
univerzitetno strokovno izobrazbo ter strokovni naziv univerzitetna diplomirana socialna 
delavka.  
 
Njena prva zaposlitev je bila na Centru za socialno delo Koper, kjer je od leta 1995, po 
pripravništvu na področju dela s starostniki, delala kot svetovalka za delo z družino in 
posameznikom najprej na področju dela s starostniki ter kasneje na področju družinskega, 
partnerskega in zakonskega svetovanja. Od 1.9.2010 opravlja dela direktorice Obalnega 
doma upokojencev Koper. 
 



Neva Tomažič ima opravljen strokovni izpit s področja socialnega varstva (1996) ter program 
»vodenje socialno varstvenega zavoda« (2011). Uspešno je opravila še več dodatnih 
strokovnih izobraževanj in usposabljanj, kot na primer s področja komunikacije, mediacije, 
demence in paliativne oskrbe. Skozi vsa delovna leta si je pridobivala veliko socialnih in 
komunikacijskih spretnosti, ki jih uporablja pri vodenju, vsakodnevnem delu z uporabniki in 
sodelavci, svojci in predstavniki raznih institucij v lokalnem okolju. Ima organizacijska in tudi 
druga znanja in veščine. 
 
Med največje dosedanje uspehe dela v zavodu šteje energetsko sanacijo zavoda, dvig nivoja 
bivalnega standarda, obnovo nekaterih bivalnih in skupnih prostorov, prenovo dela pritličja 
za potrebe varovanega oddelka in ambulante, ureditev okolice zavoda in postavitev 
športnega parka, sanacijo terase nad kletnimi prostori, ureditev sejne sobe, delno prenovo 
kuhinje in obnovitev prostorov pralnice in šivalnice. Pomembne so tudi spremembe, ki so jih 
oziroma jih uvajajo na področju storitev in medosebnih odnosov. Prav tako stalno skrbijo za 
prepoznavnost zavoda v lokalnem okolju. Od 1.1.2014 izvaja zavod tudi javno službo pomoči 
družini na domu, od maja 2014 pa tudi socialno in zdravstveno oskrbo v Oskrbovanih 
stanovanjih v Olmu. 
  
Na podlagi vizije razvoja Obalnega doma upokojencev Koper in poslanstva zavoda bodo 
razvijali programe in projekte usmerjene potrebam stanovalcev ter uporabnikov pomoči na 
domu. Pristopili bodo k uvajanju sistema upravljanja s kakovostjo, prilagoditvi bivalnih razmer 
in uskladitvi predpisanim standardom in normativom. Razvijali bodo vrsto dejavnosti za 
aktivno preživljanje prostega časa, ohranjanje psihofizičnih sposobnosti, medgeneracijska 
druženja in prostovoljstvo, razvijali zagovorništvo in samopomoč. Posebna pozornost bo 
namenjena komunikaciji, medčloveškim odnosom in sobivanju.  
 
Med dolgoročnimi cilji so poleg uresničevanja osnovnega poslanstva zavoda – skrbi za 
starejše, uspešno poslovno, strokovno in kakovostno delovanje zavoda, uvajanje novih 
storitev in programov, skrb za stalen strokovni razvoj zaposlenih in za prepoznavnost zavoda 
v ožji in širši okolici.  
 
Cilji vodenja zavoda bodo usmerjeni v izboljšanje kakovosti življenja stanovalcev, 
zagotavljanju aktivnih oblik varstva, oblikovanju strokovnih pristopov za obvladovanje 
socialnih stisk in potreb stanovalcev ob upoštevanju splošnih in strokovnih načel socialne 
pravičnosti, solidarnosti, proste izbire, izenačevanja možnosti in spoštovanju pravic ter 
človekovega dostojanstva. 
 
Glede na navedeno Občinski svet Mestne občine Koper podaja pozitivno mnenje k 
imenovanju Neve Tomažič za direktorico Obalnega doma upokojencev Koper. 
 
 
Številka: 014-16/2015                                                                                   ŽUPAN 
Koper, 28. maja 2015                                                                             Boris Popovič 
 
 
 
DOSTAVITI: 

 
1. Obalni dom upokojencev Koper – svetu zavoda, 
2. Županu Mestne občine Koper 
3. Direktorici občinske uprave 
4. Uradu za družbene dejavnosti in razvoj 
5. Službi za občinski svet 
6. Arhivu 

 


